

je Marko Barbarigo!... Ja ću joj već pokazati... U poštenju?... Da, u obrani toga gamadskoga poštenja onaj je razbojnik ubio nedužna čovjeka, koji je samo poslušao moje naloge i vršio ih... i onda se usudio, što je najgore, podići ruku na svoga gospodara!... U poštenju!... Dakako: po-druga li gradski knez prostu jednu pučanku, odmah ubojstvo!... Počekaj ti, ohola curo!... Vidjet ću ja tebe, prije nego li sanjaš, pred mojim nogama kao crva... Nuđat ćeš se ti meni!... Da, sama ćeš mi se nuđati, ali tad ću biti ja gazda!... I ja ću te tada grliti, koliko samo bude moja gospodska volja, a pītati ću te nadama, neprestano ću te pītati, da će oni tvoji zločinci biti pomilovani... I ti ćeš, luda curo, povjerovati; a ja ću te milovati, dokle mi ne dosadiš... Pa kad te se zasitim, onda ću te odbaciti kao izažeti limun; a tvoji robijaši ostat će i nadalje okovani za svoju klupu na galiji!... Vidjet ćeš, luda curo, što sve može Marko Barbarigo!...

Međutim je pridošla služinčad i podigla nesretnoga Luku, koji je, uslijed silnoga gubitka krvi, brzo izdahnuo. Kad su njegovo truplo iznašali iz ložnice gradskoga kneza, iz jednoga mu je džepa ispao u lokvu krvi zamusani rubac s dukatima! Cijena krvi!...

Bio je rubac Miška Cicvarka. Podigao ga je i spravio s dukatima u džep Marko Barbarigo, koji, kao za se, izlane: — Mogli bi mi donijeti sreću u igračnici!...

XI.

BRODOLOM!

Temelj bogatstvu Venecije bila je njezina od davnine silno razgranjena trgovina, koja se je naglo razvila osobito u doba tako zvanih križarskih vojna, to u Crnom moru, to u istočnom bazenu Sredozemnog mora. Vrhunac moći i bogatstva postigla je Venecija u četvrtoj križarskoj vojni, kad su križari, po njezinu nalogu, pomogli razoriti grad Zadar, koji se je neprestano otimao ispod šape krilatoga Lava svetoga Marka. Moć i sjaj Venecije bili su tada toliki, da, kad su, poslije osvojenja Carigrada, godine 1204. križari ponudili krunu istočnoga carstva mletačkomu duždu, devedesetgodišnjem starcu Henriku Dandolu, on ju je odbio, jer da voli biti duždem u Mlecima nego li car u Bizantu! Ali, iako tada